



以实干的新作为推动政协事业迈上新台阶

本报讯 11月10日下午,市政协党组(扩大)会议召开,会上认真传达学习党的十九届五中全会精神。市政协党组书记何存贵主持会议并讲话。

会议强调,政协系统要认真学习党的十九届五中全会精神,把握核心要义,领会丰富内涵,采取多种形式深入学习宣传,迅速掀起贯彻落实热潮;要把学习贯彻党的十九届五中全会精神与落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神、政协工作、全年目标任务结合起来,推动政协工作提质增效。要紧紧围绕市委、市政府中心工作,进一步创新理念、开阔视野,积极思考政协工作“干什么、怎么干”,对各项任务清单化,结合实际抓好落实,不断提升政协工作质量和水平。

会议要求,政协系统要积极主动作为,围绕宝鸡高质量发展,在加强政协自身建设上下功夫,在提高参政议政质量上出真招,在凝聚智力合力上做文章,以实干的新作为推动政协事业迈上新台阶。

市政协党组成员参加会议,市政协党组成员、市政协各民主党派、工商联主要负责人,各县(区)政协主席等列席会议。会上,各县(区)政协汇报了2021年主要协商议题。

本报记者 胡红珍

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表重要讲话

推动构建更加紧密的命运共同体 深化团结协作

新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日晚在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表题为《弘扬“上海精神” 深化团结协作 构建更加紧密的命运共同体》的重要讲话。习近平强调,上海合作组织要弘扬“上海精神”,加强抗疫合作、维护安全稳定、深化务实合作、促进民心相通,携手构建卫生健康共同体、安全共同体、发展共同体、人文共同体,为推动构建人类命运共同体作出更多实践探索。

本次会议由上海合作组织轮值主席国俄罗斯总统普京主持,印度总理莫迪、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦代总统扎帕罗夫、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫等成员国领导人,上海合作组织秘书长诺罗夫、上合组织地区反恐机构执委会主任吉约索夫等常设机构负责人以及阿富汗总统加尼、伊朗总统鲁哈尼、蒙古国总统巴特图勒嘎、白俄罗斯总理戈洛文斯基等观察员国领导人和联合国秘书长古特雷斯与会。

习近平强调,上海合作组织成立以来,树立了相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系典范。新冠肺炎疫情发生后,各方同舟共济、守望相助,为本组织稳定发展和国际抗疫合作注入了正能量。

习近平指出,新冠肺炎疫情加剧了国际格局调整,世界进入动荡变革期。国际社会正在经历多边和单边、开放和封闭、合作和对抗的重大考验。“世界怎么了,我们怎么办”成为时代之问,各国人民对美好生活的向往更加强烈,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。历史已经并将继续证明,睦邻友好必将超越以邻为壑,互利合作必将取代零和博弈,多边主义必将战胜单边主义。

习近平强调,当前形势下,上海合作组织要弘扬“上海精神”,深化团结协作,为地区国家稳定和发展作出更大贡献,为推动构建人类命运共同体作出更多实践探索。

第一,加强抗疫合作,构建卫生健康共同体。要加强各国联防联控,维护地区和全球公共卫生安全。支持世界卫生组织发挥关键领导作用,反对将疫情政治化、病毒标签化,共同抵制“政治病毒”。中方倡议成员国疾控中心设立热线联系,愿积极考虑本组织国家疫苗需求。

(下转第二版)

徐启方在渭滨区调研时强调

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神 不断实现人民对美好生活的向往

本报讯 11月10日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在渭滨区调研时强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记来陕考察重要讲话精神,坚持把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为发展的出发点和落脚点,脚踏实地、久久为功,不断实现人民对美好生活的向往。

徐启方先后来到渭滨区金陵古渡项目、金渭路及新民路街区改造项目现场,实地了解老城区改造提升、

特色街区建设等情况,并在新民路社区就学习贯彻党的十九届五中全会精神与基层党员干部座谈。

徐启方指出,在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,党的十九届五中全会重点研究“十四五”规划问题并提出建议,将“十四五”规划与2035年远景目标统筹考虑,对全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,具

有十分重要的意义。全市各级党组织和广大党员要认真学习贯彻全会精神,把握核心要义,领会丰富内涵,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神结合起来,以推动高质量发展为主题,奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章。

徐启方强调,要坚持以人民为中心的发展思想,积极回应人民群众

期盼,大力推进老城区改造提升,进一步完善功能设施,优化公共空间,突出文化特色,提升城市品位,创新理念培育布局新业态,激发区域发展活力,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

市政协副主席、渭滨区委书记张德科参加调研。

本报记者 金鑫

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

强化要素保障 推动项目落地

市政府召开重点项目建设推进会

本报讯 11月10日下午,市长惠进才主持召开重点项目建设推进会,安排部署正威宝鸡新材料科技城项目建设工作。他强调,要进一步解放思想,增强服务意识,积极强化要素保障,加强协作配合,确保项目尽早落地建设,为宝鸡经济社会发展

展贡献力量。据悉,为积极融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,我市主动与世界500强企业正威集团对接,并达成合作意向,计划建设正威宝鸡新材料科技城项目,构建钛及其他金属新材料完整

产业链,在宝鸡全力打造“世界钛都、中国钛谷”。

惠进才要求,各相关部门和县区要进一步统一思想,提高认识,主动作为,切实做好要素保障工作,为项目落地打好提前量。要加强沟通衔接,成立工作专班,做好协调配合工作,主动

解决项目前期及建设中存在的问题,为企业发展解除后顾之忧。要增强服务意识,营造良好营商环境,确保项目早日落地投产,努力为宝鸡高质量发展增添新动力。

市委常委、副市长王宁岗参加会议。 本报记者 弓旭东



陇县某农业科技公司以羊粪为主要原料生产有机肥

从“卖不了”到“卖得快”再到“卖得值” 陇县羊屎蛋今年换来“一个亿”

本报讯 “羊屎蛋——外光里不光”这句歇后语如今在陇县已被颠覆。2020年,以47.1万只奶山羊为基础,辅以羊粪深度加工,陇县“羊屎蛋”产业销售额已经超过1亿元。

“十三五”期间,陇县奶山羊存栏量从2016年的7.1万只猛增到目前的47.1万只,通过全产业链谋划、全产业链协同、全产业链创新,陇县在形成年产鲜羊奶8万吨产能的同时,也被国际山羊协会授予“世界生

态羊奶名城”称号。陇县奶山羊全产业链架构不止在饲草、育种、养殖、深加工、物流等方面发力,其延展出的“羊屎蛋”产业,同样成为县域经济新的增长点。

“以前这些羊屎蛋扔了都没人要,还得花钱处理哩,现在可都是大家挣钱的‘宝贝’。”陇县永盛奶山羊养殖专业合作社负责人宋爱武说,今年合作社共饲养奶山羊约500只,眉县、岐山、扶风、周至的不少客商上门来求购羊粪,仅羊粪一项养殖场就

增收5万多元,平均每只羊的“羊屎蛋”效益就超过了120元。宋爱武说,“求购”一词是心里话,因为羊屎蛋是真正的卖方市场,“皇帝的女儿不愁嫁哩!”

的确,正是猕猴桃、苹果、花卉种植品质化的需求,让羊屎蛋这种天然有机肥成了抢手货。然而,单纯售卖羊屎蛋虽然卖得“快”,但却很难做到卖得“值”,为此陇县通过招商引资,建起两家规模化羊粪深加工处理企业,让羊屎蛋身价倍增。

(下转第二版)

迅速掀起抓项目促发展新高潮

——以项目建设推动高质量发展系列评论之一

本报评论员

11月3日,陕西省2020年重点项目观摩活动正式启动,观摩活动规格高、规模大,将触角延伸到了项目建设和基层第一线,传递出集中精力抓项目、凝心聚力推动高质量发展的强烈信号,擂响了比学赶超、勇于担当、奋力开创陕西新时代追赶超越新篇章的战鼓。我们务必要以这次观摩活动为契机,在认真交上项目建设合格答卷、虚心接受全省人民检阅的同时,积极学习兄弟地市谋项目的先进经验、抓项目的得力举措、干项目的拼搏精神,进一步把项目建设摆在突出位置,精心谋划,实干争先,为推动宝鸡高质量发展和奋力谱写新时代追赶超越新篇章积蓄新动能、打造新优势、开创新局面。

项目是拉动经济增长的“火车头”,是改善经济发展环境的“千斤顶”,是推动产业升级的“发动机”,是增加发展后劲的“聚合器”,是提高区域竞争力的“制高点”。无数事实证明,今天的项目建设就是明天的经济结构,今天的项目投入就是明天的效益产出。今年以来,市委、市政府坚持统筹疫情防控和经济社会发展,始终把项目建设摆在突出位置加快推进。截至10月底,全市项目建设完成投资970.37亿元,完成率87.02%;新建项目已开工290个,开工率92.65%。在建的576个项目中,有473个项目完成投资超过序时进度。可以说,成绩来之不易,也很鼓舞人心。但是,我们必须清醒地看到,与省委、省政府的要求相比,与兄弟地市的发展相比,我们还有一定差距、存在诸多不足。

(下转第二版)

推进宝鸡高质量发展 谱写追赶超越新篇章